

懂事的少年想学包饺子



爱心档案016号

近日,笔者来到江海区江南小学,见到了小劲和小龙两兄弟,在了解了他们曲折身世的同时,也听到了他们的新春心愿。

一年级,弟弟念到一年级上学期,之后两人就没有正常上学,只在家中自学。2022年6月,爸爸因突发心肌梗塞离开了他们,舅舅将他们接回江门,跟外公外婆一起生活。

饭应该是由我来操持了。”小劲说,爸爸是个厨师,给他们做过很多好吃的,其中就有饺子。“平时在家,我负责做饭,弟弟负责洗碗,但我只会做些简单的家常菜,还没学会包饺子,家里也没有面粉、擀面杖这些材料和工具。



一身世曲折的小劲和小龙两兄弟,目前和外婆相依为命。

“还是电推剪好用” 这对兄弟圆梦了

江门日报讯(记者/张华炽)“还是电推剪好用,一推就干净了,还不伤头皮。”近日,安叔(爱心档案004号)从记者手中接过电推剪后,高兴地说。原本想亲自向圆梦人道谢,在得知圆梦人不在江门后,安叔拉着记者的手说,希望可以代为传达他们的感激之情。

定居。虽然安叔是智力残疾人,但多年来都是他在照顾弟弟。兄弟俩都未婚,手足情深的他们乐观积极,不大的保障性住房整洁而温馨。

这次为安叔圆梦的是本报热心读者钟小姐,她看到安叔与弟弟南叔想要一把电推剪的新春愿望报道后,深受触动。“两位老人互相支持、乐观生活的态度打动了我,希望我的一点小心意可以表达出对他们的敬重,安叔、南叔加油!”钟小姐通过社交软件向记者表示。此外,钟小姐还为安叔一家送去了一些生活物资,祝愿他们过一个温暖的龙年新春。

圆梦通道

2024年“新春圆梦”行动,我们将继续收集追梦人的一批小心愿,并呼吁社会上的爱心人士出手相助。有意圆梦和捐助者,请通过以下方式参与活动。

2024年侨都江门民间文艺博览会成功举办



博览会上展示了新会陈皮、葵艺、茅龙笔等全市各地选送的200件(套)民间文艺精品。

江门日报讯(文/图 记者/蔡昭璐 实习生/何筱彤)日前,2024年侨都江门民间文艺博览会在东仓里文化创意园成功举办,活动集民歌、民谣演唱、民俗文化及民间工艺展示、艺术交流和新春送福于一体。

近年来,我市民间文艺领军人才队伍日益壮大,在加强保护传承、打造文化精品、促进文化创新发展等方面取得良好成效,涌现出了一大批优秀成果和人才,民间文艺事业呈现出百花齐放、欣欣向荣的喜人局面。

外地游客点赞江门: 这是一个好地方,没白来

江门日报记者/蔡昭璐 黎禹君 实习生/王乐怡

这个冬天,江门“小醒狮”宝宝、“龙舟仔”冯伟俊、新会“小青柑”等奔赴东北,在黑龙省哈尔滨市、七台河市开启一段旅程,给东北的冬天增添了温暖的色彩,大受好评和关注,冲上社交平台热搜榜前列。

记者采访当天,尽管是工作日,《狂飙》打卡地墟顶老街依然不乏外地游客,他们纷纷表示,江门这座城市“来了不遗憾”“来了还想来”。

江门文旅如何“上分”,让“流量”变“留量”?日前,我市面向东北“老铁”推出免门票或打折优惠政策,如今已有31家景区、66家酒店积极响应参与。

更好地引客入江,需要创新城市宣传方式。华南师范大学旅游管理学院会展经济与管理系主任、教授李军认为,在新一轮“生活方式+文旅”蔚然成风的今天,广东亟需形成适应当下新打法的“新质传播力”。



扫码看精彩视频

粗心司机加油后扫码付款未到账 民警快速反应 帮加油站挽回损失

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/高园)“真的是太感谢你们了,这么快帮我追回加油款,要不然我这两天都要白干了!”近日,江海区一加油站员工看到手机里转来的加油款,激动地对民警表示感谢。

中央文明办 国家旅游局
文明旅游
每个人都是一道亮丽的风景线